

儿早期时检测到这些联系。他们借助新生儿行为评分 (NBAS) 来评定婴儿的视觉和听觉刺激反应, 包括运动的协调和活动水平、调节哭喊、变异及睡眠状态的能力。这些行为学项目可检测出婴儿的注意力和与注意力相关的潜在能力, 例如状态调节和运动的成熟度。

现在的研究包括出生于1993年至1998年的婴儿, 他们的母亲都居住在马萨诸塞州的New Bedford受PCB污染的港口附近。对检测的婴儿进行两次NBAS评分: 出生1至3天和出生5至22天。研究者也对这些婴儿的母亲进行问卷调查以收集人口统计学的资料, 包括家庭收入、医疗和生育史、吸毒、饮酒和吸烟史、种族以及与所研究结果有关的职业和暴露史。

研究人员分析婴儿出生时提取的脐带血清样本来测定婴儿的OC水平, 检测51个PCB和 $p,p'$ -DDE的同源物。在全部血清样本中, 96%有可检测出的DDE水平; 根据PCB同源物, 无论从低于1%至91%的婴儿都有可检测出的血清含量。对完成了两种检测的542个婴儿的资料所作的统计学分析, 显示了注意力评分值随着血清中DDE和PCBs水平的增加而下降, 与暴露相关的下降在与注意力相关的能力上看较不明显, 包括状态和与运动相关的结果。

作者承认NBAS在精确预测可能在儿童晚期发生的注意力行为上有不确定性, 进一步的研究应检验是否现在的研究所观察到的注意力缺陷与在儿童时期有机氯的持续暴露有关。

-Tanya Tillett

译自 *EHP* 116:A215 (2008)

## 剖析PAHs 纽约市不同种族间的差异

有关人群接触城市室内空气污染物, 特别是多环芳烃 (PAHs) 对发育的危害仍在讨论中。PAHs在矿物燃料、木材和烟草制品不完全燃烧过程中形成, 在汽车废气和工业释放气体中发现浓度较高。这个月 (指2008年5月, 编者注), 哥伦比亚大学的研究者报告, 怀孕期间接触PAHs的非裔美国妇女和多米尼加妇女的胎儿出生结果不同 [参见 *EHP* 116:658-665 (2008); Choi等人]。

先前同一组显示大约40%被研究的儿童由于从矿物燃料燃烧中接触空气污染物出现宫内DNA损伤。同一个组也验证了产前接触空气中PAHs和子宫内生长限制间的关联, 子宫内生长限制, 即怀孕期胎儿长得比正常预计得要小, 意味着产前接触PAHs和纽约市非裔美国人和波兰克拉科夫市的白种人的出生体重减少之间的关系。

在目前的前瞻性研究中, 研究者招募了来自纽约市当地地产前保健诊所的妇女。这些妇女居住在三个由哥伦比亚大学的Mailman公共卫生学院提供保健服务的小区。研究的目标人群限制在年龄18~35岁, 不使用烟草制品或违禁药品, 没有糖尿病、高血压或已知的艾滋病 (HIV), 并且在怀孕第20周开始进行产前保健。

研究者在怀孕的最后三个月对每位妇女进行了访问, 从而获得健康、生活方式和暴露史方面的信息。他们还给每位妇女一个小背包装有一个测定PAH暴露的空气监测器。个人空气监测器在一个48小时期间内连续工作, 每分钟采集4 L空气来模仿正常的肺容量, 收集颗粒状的和半挥发性的蒸汽以及气溶胶PAHs。每48小时更换过滤器并分析蒽和致癌物PAHs, 包括苯并蒽 (BaP)。在实验动物和人类中BaP与不良生殖和发育作用有关。

调查者从医疗记录中收集了出生结果信息, 其中包括胎龄, 胎龄是通过就医估计并用超声图确认的。这个分析包括616对母子。结果显示了PAHs的普遍暴露和不同的个体暴露, BaP的平均暴露水平 ( $0.368 \text{ ng/m}^3$ ) 与纽约市空气中BaP的水平一致。

在非裔美国人中, 产前接触PAH增加了早产的危险和胎儿出生小于胎龄的可能性 (SGA; 平均出生体重在相同胎龄婴儿体重的第十百分位数以下)。随着出生前PAH接触水平的升高, 头向集中指数也随之增大。头向集中指数指头围和体重之比, 可预测之后儿童期的发育问题。

在多米尼加人群中, 空气中PAH的接触与SGA危险度显著增大、出生体重比下降、头向集中指数增大或早产之间无联系。这能反映出目前多米尼加移民中健康的文化习惯, 如更有营养的饮食和更有支持性的社交网络。探讨多米尼加人文化习惯的健康保护性影响和非裔美国人较大易感性的特定因素将会是进一步研究的根据。

-David A. Taylor

译自 *EHP* 116:A215 (2008)